

## For Immediate Release

**Contact:** Jamie Coppola Phone: (732) 727.3500 ext. 461 Fax: (732) 727.2527 E-mail: jcoppola@raritanbayfcu.org Raritan Bay FCU 502 Washington Rd. Parlin, NJ 08859 www.rbfcu.coop

## Raritan Bay FCU to Hold 75th Annual Meeting

Sayreville, NJ – May 4, 2016. Raritan Bay FCU will hold their 75<sup>th</sup> Annual Meeting on Wednesday, May 4, 2016 at 7:00 p.m. in their Main Branch on Raritan Street.

Raritan Bay Federal Credit Union will be celebrating 75 years of service this year and will be honoring one of its' longest running members John Andrejewski. Mr. Andrejewski has been a member for 75 years and spent 41 years as an Official to the Credit Union.

Raritan Bay FCU welcomes all members to come and attend their Annual Meeting. Members have the opportunity to hear from the Board of Directors and President/CEO about the progress and direction of the Credit Union. Light refreshments will be served.

Raritan Bay Federal Credit Union is a non-profit, community chartered financial institution that serves everyone who lives, works, worships or attends school in Middlesex County. Raritan Bay Federal Credit Union was chartered in 1941, and is owned and operated by its members.

491 Raritan Street, Sayreville, NJ 08872 93 Main Street, South River \* 502 Washington Road, Parlin \* tel 732.727.3500 \* fax 732.727.2527 \* <u>mmw.rbfcu.coop</u> \*